

## PROCES-VERBAL

### Întocmit cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local Ilieni din data de 30. Aprilie 2021

Încheiat astăzi, 30. aprilie 2021, la sediul Primăriei Comunei Ilieni, în cadrul ședinței ordinare al Consiliului Local Ilieni, convocată legal de primarul comunei prin Dispoziția nr. 75/26.04.2021, în conformitate cu prevederile art. 133 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Din condica de prezență a consilierilor reiese că din 11 consilieri locali ce compun Consiliul local, sunt prezenți 9 consilieri locali. Lipsesc: dl. Benkő Árpád-Jenő și dl. Imreh Iosif.

Din partea executivului sunt prezenți: Fodor Imre, primarul comunei Ilieni, Veres-Vitályos Zsuzsanna, secretarul general al comunei, Imre Eszter, consilier juridic în cadrul Compartimentului de administrație publică locală și resurse umane și Gyerkes Izabella, consilier juridic în cadrul Compartimentului de evidență cadastrală.

Ședința este legal constituită, în conformitate cu prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Președintele de ședință îi salută pe cei prezenți și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal se aprobă cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi al ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 1690/09.03.2021, privind indexarea impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei cu rata inflației;
2. Proiect de hotărâre nr. 3214/26.04.2021, cu privire la aprobarea executării bugetului local al comunei Ilieni, împreună cu secțiunile de funcționare și de dezvoltare pentru trimestrul I din anul 2021;
3. Proiect de hotărâre nr. 3208/26.04.2021 privind revocarea HCL Ilieni nr. 21/2020, privind aprobarea accesării schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă Măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu”, PNDR 2014-2020, sesiunea 3/2019, pe o suprafață de fond forestier eligibilă de 536,90 ha, aflată în proprietatea publică a Comunei Ilieni;
4. Proiect de hotărâre nr. 3211/26.04.2021, privind aprobarea accesării schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă Măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu”, PNDR 2014-2020, sesiunea 4/2021, pe o suprafață de fond forestier eligibilă de 536,90 ha, aflată în proprietatea publică a Comunei Ilieni;
5. Proiect de hotărâre nr. 3228/26.04.2021 privind aprobarea încheierii unui contract de suprafață cu titlu gratuit între comuna Ilieni și Parohia Reformată Sâncraiu, având ca obiect terenul înscris în C.F nr. 27900 Ilieni.

Ordinea de zi se aprobă cu 9 voturi.

Primarul îl salută pe cei prezenți și prezintă primul punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 1690/09.03.2021, privind indexarea impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei cu rata inflației.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 25/2021 este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 3214/26.04.2021, cu privire la aprobarea executării bugetului local al comunei Ilieni, împreună cu secțiunile de funcționare și de dezvoltare pentru trimestrul I din anul 2021.

Dl. primar detaliază proiectul de hotărâre, prezintă că suma de 237.000 lei reprezintă cheltuieli de personal pe trimestrul I din anul 2021, cheltuieli curente; o sumă mai mare, 1.029.307,90 lei reprezintă achitarea ultimei facturi pentru podul de peste râul Olt pe care MLPDA a virat către Comuna Ilieni, iar comuna a transferat către firma care a executat lucrările, către Valdek Impex SRL.

Dl. consilier Edler András-György întreabă dacă s-au încadrat în bugetul local.

Dl. primar răspunde că da.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 26/2021 este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al treilea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 3208/26.04.2021 privind revocarea HCL Ilieni nr. 21/2020, privind aprobarea accesării schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă Măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu”, PNDR 2014-2020, sesiunea 3/2019, pe o suprafață de fond forestier eligibilă de 536,90 ha, aflată în proprietatea publică a Comunei Ilieni.

Dl. primar prezintă că anul trecut s-a adoptat HCL Ilieni nr. 21/2020 pentru accesarea unui ajutor de stat pentru fond forestier, dar acesta nu a fost eligibil, conform condițiilor impuse în anul trecut, pentru că există o zonă neproductivă, o zonă împădurită, aceasta se află în partea de sud în Dobolii de Jos. Terenul respectiv figurează la OCPI ca pădure iar la ocol ca pășune, iar din acest motiv proiectul nu a îndeplinit condițiile de conformitate.

Dl. primar explică că, anul acesta acele terenuri, zonele neproductive, care nu sunt incluse în blocul fizic din evidența APIA, iar dacă diferența va fi acoperită, dl. primar spune că le-a calculat și acel 38 ha zonă neproductivă, care va fi în afara blocului fizic, este de părere că anul acesta proiectul va fi eligibil.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 27/2021 este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al patrulea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 3211/26.04.2021, privind aprobarea accesării schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă Măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu”, PNDR 2014-2020, sesiunea 4/2021, pe o suprafață de fond forestier eligibilă de 536,90 ha, aflată în proprietatea publică a Comunei Ilieni.

Dl. consilier Edler András-György spune că vor fi zone de liniște pentru a menține biodiversitatea, iar aceasta este un lucru bun.

Dl. primar atrage atenția că gestionarea pădurilor necesită o mai mare atenție.

Dl. primar spune că a purtat discuții cu Ocolul Silvic Privat Hatod.

Dl. consilier Edler András-György întreabă dacă cele 538 ha de pădure reprezintă întreaga pădure aflată în proprietatea comunei Ilieni.

Dl. primar răspunde că da.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 28/2021 este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al cincilea punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 3228/26.04.2021 privind aprobarea încheierii unui contract de suprafață cu titlu gratuit între comuna Ilieni și Parohia Reformată Sâncraiu, având ca obiect terenul înscris în C.F nr. 27900 Ilieni. Este vorba despre terenul care se află în cimitirul Parohiei Reformate din Sâncraiu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 29/2021 este adoptată cu unanimitate.**

#### **Diverse:**

Dl. primar aduce la cunoștință, în legătură cu casa mortuară din Ilieni, că este în curs dezmembrarea terenului pe care se va construi, iar când va fi gata noul C.F, proiectul va fi inclus pe ordinea de zi.

Dl. consilier Albert Jenő atrage atenția asupra problemei privind câinii de stână, mai multe persoane s-au plâns că au fost atacați de câini.

Dl. consilier Edler András-György propune să fie stabilite zonele de pășunat.

D-na secretar general răspunde că sunt stabilite prin HCL Ilieni.

Dl. consilier Albert Jenő spune că acum 7-8 ani s-a aprobat regulamentul pentru organizarea și desfășurarea pășunatului, iar prevederile acesteia ar trebui respectate.

Dl. consilier Edler András-György este de părere că ar trebui ținut în vedere și interesele locuitorilor din comună în privința drumețiilor.

Dl. consilier Albert Jenő este de acord că sunt importanți și câinii, deoarece sunt foarte mulți urși, dar nu lângă drumul principal, iar în legătură cu drumețiile, ar trebui stabilite zone și pentru acesta, să fie indicate zonele pentru pășunat, zonele pentru excursii.

Dl. primar spune că soluția pentru rezolvarea acestei probleme ar fi dacă s-ar respecta regulamentul pentru organizarea și desfășurarea pășunatului, dacă persoanelor fizice și/sau juridice s-ar cere înființarea exploatațiilor tip stână și/sau tabără de vară, autorizațiile pentru scoaterea animalelor la pășunat.

Se știe că nu se poate baza pe organele de ordine.

Dl. consilier Edler András-György întreabă dacă se poate înființa poliția locală, ar putea fi eficace.

Dl. primar răspunde că poliția locală poate da contravenții și amenzi, comunele mai mari pot să-și permită să aibă poliție locală.

Dl. consilier Edler András-György este de părere că, dacă nu se poate baza pe aceste organe, atunci trebuie să se gândească consilierii la o soluție.

Să-și angajeze patru persoane, să achiziționeze o mașină de teren, ca probleme cum ar fi furtul de pe câmp, furtul de lemne, să fie rezolvate de către ei.

Dl. primar propune ca fiecare consilier să se gândească cum ar putea fi rezolvate aceste probleme și să discute la o ședință ulterioară.

Se încheie ședința.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru prezență, și încheie ședința. Lucrările ședinței s-au desfășurat în limba maghiară, iar procesul-verbal s-a întocmit în limba română.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit într-un singur exemplar.

Contrasemneză:

Președinte de ședință,

Jakab István



Secretarul general al comunei,  
Veres-Vitályos Zsuzsanna

